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Информация о результатах опросов в рамках внутренней 

системы качества образования 

 

Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

Опрос обучающихся проводился в апреле 2024 года с целью оценки 

степени удовлетворенности условиями, содержанием и качеством 

организации образовательной деятельности. В опросе приняли участие 12 

студентов (100%) 2 курса специальности 09.02.07 Информационные 

системы и программирование. 

Результаты анкетирования 
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1. Насколько Вы удовлетворены материально-

технической оснащенностью, состоянием и 

комфортом помещений (учебных аудиторий, 

кабинетов, коридоров, санузлов)? 

50% 41,6% 8,3% - - 

2. Насколько Вы удовлетворены режимом учебной 

(аудиторной) работы, качеством расписания? 

33,3% 41,6 16,6% 8,3% - 

3. Насколько Вы удовлетворены отношением к вам 

администрации? 

58,3% 33,3 - - 8,3% 

4. Насколько Вы удовлетворены отношением 

преподавателей? 

50% 41,6% 8,3% - - 

5. Насколько Вы удовлетворены квалификацией 

преподавателей? 

58,3% 33,3% - - 8,3% 

6. Насколько Вы удовлетворены доступностью 

необходимой информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

33,3% 41,6% 25% - - 

7. Насколько Вы удовлетворены возможностью 

использовать электронные ресурсы колледжа? 

41,6% 41,6% 8,3% 8,3% - 

8. Насколько Вы удовлетворены полнотой и 

доступностью информации о колледже на сайте в сети 

"Интернет"? 

33,3% 33,3% 16,6% - 16,6% 

9. Насколько Вы удовлетворены сейчас своим 

решением о выборе специальности? 

50% 33,3% - - 16,6% 

10. Насколько Вы удовлетворены тем, что поступили 

на обучение в наш колледж? 

50% 41,6% - - 8,3% 
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Результаты опроса педагогических работников о степени 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности  

Опрос проводился в мае 2024 года, приняли участие 10 

педагогических работников. Результаты анкетирования: 

Вопрос / вариант ответа 
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1. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации 

о делах колледжа? 

70% 30% - - 

2. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим 

оснащением образовательного процесса в колледже 

(оборудование кабинетов, объектов для проведения 

практических и лабораторных занятий)? 

60% 30% 10% - 

3. Насколько Вы удовлетворены отношением руководства 

колледжа? 

80% 20% - - 

4. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами 

в колледже? 

90% 10% - - 

5. Насколько Вы удовлетворены участием в принятии 

управленческих решений? 

70% 20% 10% - 

6. Насколько Вы удовлетворены деятельностью 

администрации колледжа? 

80% 20% - - 

7. Насколько Вы удовлетворены информационным 

обеспечением колледжа? 

70% 30% - - 

8. Насколько Вы удовлетворены организацией условий для 

индивидуальной работы с обучающимися? 

70% 20% 10% - 
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Результаты опроса работодателей  

В рамках формирования системы внешней оценки качества 

образования в мае 2024 года был проведен опрос работодателей с целью 

получения профессиональной экспертизы содержания образовательной 

программы по специальности 09.02.07 Информационные системы и 

программирование и условий обучения в колледже.  

В опросе приняли участие 3 предприятия — работодателя.  

100% опрошенных работодателей отметили, что материально-

техническая база и сформированная в Колледже ИТ-инфраструктура 

соответствуют современным условиям подготовки ИТ-специалистов.  

Также 100% опрошенных работодателей отметили, что реализуемая 

образовательная программа учитывает запросы рынка труда. 

Работодателям было предложено по 5-балльной шкале оценить: 

- уровень теоретической подготовки студентов; 

- уровень практической подготовки студентов; 

- уровень мотивации и активности будущих специалистов. 

Показатель Среднее значение по оценкам 

работодателей 

уровень теоретической подготовки 

студентов 

4 

уровень практической подготовки 

студентов 

4,3 

уровень мотивации и активности 4,6 

 

Из предложенных возможных форм взаимодействия работодателей с 

колледжем 100% отметили готовность участвовать в практической 

подготовке обучающихся, 67% готовы принимать участие в ГИА и ДЭ. 

100% готовы участвовать в реализации образовательной программы в 

форме проведения отдельных занятий, мастер-классов, встреч и т. д, из них 

1 работодатель — на постоянной основе. 

Вывод: ВСОКО представляет собой совокупность оценочных 

процедур, реализуется планомерно. 

Результаты опросов обучающихся и педагогических работников 

демонстрируют в целом достаточно высокую степень удовлетворенности 

условиями и организацией образовательного процесса. Работодатели в 

целом отмечают хороший уровень подготовки студентов, готовы 

участвовать в реализации образовательной программы в различных формах, 

что создает позитивный фон для развития специальности 09.02.07 

Информационные системы и программирование в части взаимодействия с 



4 
 

работодателями, организации практической подготовки обучающихся. По 

мере прохождения студентами производственной практики, выпуска и 

последующего трудоустройства следует включить в систему оценки 

качества образования обратную связь от работодателей о степени их 

удовлетворенности уровнем подготовки выпускников. 


